

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

7 МАЯ
1946 ГОДА
ВТОРНИК
№ 53 (980)

Орган парткома, завода и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

В фонд укрепления могущества Родины

Ход подписки на заем по комбинату

Подписка на заем восстановления и развития народного хозяйства СССР по комбинату близка к завершению. К трем часам дня 6 мая закончили подписку на заем со значительным превышением фонда месячной заработной платы коксохимический цех, ремонтные мастерские кузла мартена и проката, цех ремонта промышленных печей, цех подготовки составов, вальцетокарный цех, разделочная база, отделочный цех, энергоцех, дворцовый цех, цех связи, цех механизации, типография комбината, военизированная охрана, склад

ское хозяйство, отдел сырья и топлива, учебно-курсовой комбинат, заводоуправление, цех контрольно-измерительных приборов и автоматики, испытательная станция, отдел детских учреждений, автотранспортный цех, ОРС комбината.

Всего по комбинату к этому времени охвачено подпиской на заем 96,4 проц. всех работающих. Сумма подписки составляет 118,3 процента к фонду месячной заработной платы.

Подписка продолжается.

Долг выполнен с честью

Все, как один, работники коксохимического цеха подписались на Государственный заем, проявив глубокую сознательность и высокие патриотические чувства к Родине.

В 6 часов вечера 4 мая подписка в цехе была завершена полностью, и сумма ее к фонду заработной платы составила 139,5 процента. В этот день к 10 часам утра полностью подписались на заем коллектив реставрации (начальник т. Воронцов, парторг т. Науменко, профорг т. Горлов). Организовано и дружно провели подписку отделение укладывания I блока (на-

чальник т. Худолеев, парторг т. Куприенко), коллектив коксовых печей II блока (начальник т. Доргобил, парторг т. Вичев), смолоперегонное отделение (начальник т. Васильев, парторг т. Либон).

Первыми завершили подписку укладочный тт. Файзуханов, Есапов и Сешпар. Патриотический пример подписчикам на заем подали коммунисты цеха во главе с начальником цеха т. Судья, подписавшимися на 10 тысяч рублей.

И. ПОТАТУРИН, секретарь партийной организации коксохимического цеха.

Большой подъем

Работники инженерно-технические работники и служащие дворцового цеха комбината с большим воодушевлением подписываются на заем восстановления и развития народного хозяйства. Большинство работников цеха подписывается на шестинедельный заработок. В числе первых, с полным сознанием своего гражданского долга оформили подписку рабочие механической мастерской тт. Скрабик, Резник, Ильин, дворники тт. Киселев, Дьячук, Свояк и многие другие.

Начальник цеха т. Белый, строительный десятник т. Шедрушин, дорожный десятник т. Степачев, инспектор т. Елькин и ряд других работников подписались на двухмесячный заработок.

В течение первого часа подписки было охвачено до 200 человек. С таким же большим подъемом трудящиеся цеха продолжали подписку.

4 мая к концу дня подписка была полностью завершена.

Е. АЛЕКСИН.

В ногу с передовыми цехами

Коллектив станции «Заводская» внутреннего заводского транспорта идет в ногу с передовыми цехами комбината в подписке на новый заем. Здесь первым подписались на заем диспетчер тов. Костин. Он инвалид Отечественной войны, видел разрушения, нанесенные народному хозяйству врагами. Об этом, о долге советских граждан помочь быстрее залечить раны, нанесенные войной, говорил он, подписываясь на 2100 рублей при заработке в 1400 рублей, и призвал всех последовать его примеру.

К этому подходит дежурный по станции тов. Ляптев. Он поддерживает тов. Костина и сообщает, что на одну из его облигаций недавно выпал крупный выигрыш.

— Мы даем государству займы, — говорит он, — это наш долг — помочь Родине. Кроме того, может выпасть хороший выигрыш. При получении выигрыша я купил облигаций на 10 тысяч рублей, а

теперь тоже подписываюсь на 1500 рублей при месячном заработке 923 рубля.

Значительно выше шестинедельного заработка дают займы государству составители тт. Рудой и Милотин, старшая стрелочница тов. Протасова и другие. Выпускник ремесленного училища, молодой составитель тов. Суттабильдин при шестинедельном заработке 1200 рублей подписался на 1600 рублей.

— Советская власть дала мне возможность учиться и трудиться, — говорит он, — дано займы государству свои средства для еще большего расцвета любимой Родины.

Подписка на заем прошла организованно, быстро. Все транспортники станции подписались на заем. Подписка составила 112 процентов к сумме шестинедельного заработка.

П. ШУРЫГИН, начальник станции «Заводская».

Первым подписался коллектив молодежной печи

Как только стало известно постановление правительства о выпуске нового займа восстановления и развития народного хозяйства нашей Родины, то сразу коллектив комсомольско-молодежной печи № 6 первого мартеновского цеха включился в подписку. Сталевар кандидат партии тов. Бильдюшин, подписываясь первым, призвал подручных не отстать и

дать Родине займы свои трудовые сбережения.

Подручные комсомольцы тт. Курочкин, Ленин, Кабанов и молодой рабочий тов. Алешкаускас поддержали сталевара тов. Бильдюшина дружной подпиской на заем. Подписка в этой бригаде прошла быстро, коллектив печи подписался на полутрехмесячный заработок.

Н. ЦИРУЛИН.

Ни одного трудящегося без облигаций Займа восстановления и развития народного хозяйства СССР!

Навстречу Дню Победы

Вдохновленные приказом вождя

Слова первого приказа товарища Сталина вдохновили мартеновцев первого цеха на борьбу за перевыполнение плана. 1 мая стахановская вахта дала 375 тонн сверхплановой стали, 3 мая — 300 тонн, 5 мая — 285 тонн. Сверх пятидневного задания коллектив цеха выплавил 1070 тонн стали.

5 мая особенно отличились сталевары тт. Затонский, Захаров, Шутачев, Гавриил, Ефимов, Иширов, выплавившие сверх суточного задания по 30—40 тонн стали.

Больше всех выплавил сверхплановой стали сталевары большетрузных печей №№ 2, 4, 5. Сталевар второй печи тов. Шеховцев сверх пятидневного задания выплавил 118 тонн стали. Сталевары печи № 5 добились еще лучших показателей, все они имеют сверхплановую сталь. Сталевар тов. Шарипов выплавил сверх плана 126 тонн, сталевар тов. Прохоров — 103 тонны и сталевар тов. Ефимов — 83 тонны стали.

А. ШИТОВ.

Трудовое воодушевление

Предмайское социалистическое соревнование оплотило коллектив цеха ремонтного куста проката. Стахановскими делами встретили мы светлый праздник трудящихся — апрельский план выполнен на 107,3 процента. Отлично поработала в апреле бригада механика тов. Белоусова. Она добилась на ремонтах станок 15 оценок «отлично», 16 оценок «хорошо», 6 — «удовлетворительно». Бригада завоевала первенство в цехе.

В соревновании смен первое место занимает смена тов. Фукельмана, выполнявшая план на 114 процентов. Бригада тов. Запробина апрельское задание выполнила на 104,7 процента и бригада тов. Морева — на 103,7 процента.

Спокойно и организованно коллектив выполнял и при мобилизации на заем. К 10 часам утра все рабочие и служащие

цеха подписались на 136,4 процента фонда месячной заработной платы. Начальник цеха тов. Носенко, механик тов. Белоусов, начальник смены тов. Фукельман, мастер тов. Карпов и другие — всего 32 человека — подписались на двухмесячный заработок.

Стахановцы цеха тт. Шипилин, Борбеева, Куковинцев, Юрьева, Закаман, Полега, Штанько и другие дали займы государству свыше пятидневного заработка.

Подписываясь на заем, трудящиеся цеха брали обязательство добиться еще более высоких достижений в выполнении майских производственных заданий.

А. ЖИТЕНЕВ, секретарь партбюро цеха ремонтного куста проката.

Достоинно завершили предмайскую вахту

Коллектив цеха подготовки составов готовился достойно встретить Первое Мая, взял повышенные обязательства и за выполнение их настойчиво боролся. И вот итог стахановского труда за 28 дней апреля: план по оборудованию составов выполнен на 103,8 процента, по разделанию плавок — на 102,6 процента.

Первенство завоевала смена орденосца тов. Никитина и диспетчера тов. Ткаченко. Они добились выполнения плана по оборудованию составов на 108,2 процента и по разделанию плавок — на 108 процентов.

Особенно хорошо работали бригада мастера тов. Исыкова, выполнившая план на 111,3 проц. и бригада тов. Никитина — на 111,2 проц., тов. Никоце — на 108 проц. и тов. Астафьева — на 106,6 проц. Значительно перевыполнили план бригады старших рабочих тт. Ермачкова, Анненкова, Чечулина.

Коллектив цеха подготовки составов к Первому Мая навел порядок в цехе и добился значительных успехов по качественным показателям труда.

В. САВЧЕНКО, секретарь партбюро цеха подготовки составов.

В смолоперегонном отделении

Коллектив рабочих смолоперегонного отделения, приняв предмайские обязательства, по боевому взялся за их выполнение. Если в январе и феврале работа протекала тихо, то в марте план по разгонке смолы был выполнен на 100,1 процента, по подготовке маслу — на 101 проц. В апреле работа отделения шла еще лучше и ровнее, чем в марте. В апреле план по разгонке смолы значительно перевыполнен, и многое сделано по очистке отделения и производственных помещений от сора. Ликвидируются источники, порождающие грязь.

Лидерами в социалистическом соревновании являются аппаратчик т. Перевружин, помощник аппаратчика т. Синдизов, которые в марте завоевали первенство и в апреле выполняют план на 115—120 проц. Значительно лучше стали работать выпускники школы ФЗО т. Васильев, Первозников, Хозяинметов, Нугуманов, Ахметшин и другие. Добросовестно трудит-

ся механик ремонтного куста т. Стрельцов, поставивший работу в своей бригаде так, что каждый чувствует, что от хорошего качества зависит выполнение плана и чистота помещений.

Для успешного выполнения плана по ассортименту и высокому качеству выпускаемой продукции механики ремонтного куста должны капитально отремонтировать четыре центра дуги и гидропресс для прессования нафталина. Им предстоит включить в работу 4 участка фильтра антропола, оборудовать все хранилища и монжусы паровыми решаферами.

Перед эксплуатационным персоналом стоит ответственная задача — строго и четко выполнять производственные технологические инструкции, от которых зависит выполнение плана по всему производству смолоперегонного отделения.

А. ГРИНЕВИЧ, парторг смолоперегонного отделения.